

Оружием и трудом, удесятеренной энергией, еще большей дисциплиной и организованностью изо дня в день будем мы ковать победу над врагом. Все для фронта, все для победы!

(Из письма комсомольцев и молодежи Советского Союза товарищу Сталину)

Молодежь! Сильнее натиск в труде — крепче удар по врагу!

Ни минуты задержки хлеба на элеватор! Организуйте красные обозы с зерном для государства!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

Международный Юношеский День — это день смотра боевых сил молодежи всех свободлюбивых народов мира, выступивших на совместную борьбу против общего врага человечества — германского империализма.

Сегодня, 3-го сентября, молодежь всего мира проводит под знаком мобилизации всех сил на дело окончательного разгрома немецко-фашистских разбойников и их сообщников.

В наши исторические дни, когда решается судьба всего человечества, борьба с фашизмом, его окончательный разгром — главная задача всех свободлюбивых народов и их молодежи.

В первых рядах борцов с германским фашизмом идет советская молодежь во главе с ленинско-сталинским комсомолом. На фронтах Отечественной войны она показала непревзойденные образцы мужества и героизма, сознание своего долга перед Родиной. В великой семье Героев Советского Союза находятся 7 наших земляков-георгиевцев, в числе их воспитанники комсомола В. Н. Толстов, П. Е. Гусаков, А. Д. Емельяненко.

Наши юноши и девушки, заменив на производстве своих отцов, старших братьев и товарищей, самоотверженным трудом помогают Красной Армии громить ненавистных захватчиков. На промышленных предприятиях района работают 25 фронтовых и комсомольско-молодежных бригад, показывающие образцы трудовой доблести. Бригада токарей комсомолки Валентины Фурсиной арматурного завода имени

В. И. Ленина в совершенстве овладела техникой своего дела, добилась высокой производительности труда.

Более 800 молодых колхозников и рабочих совхозов напряженно работают на полях. Молодежные звенья комсомолки Лиды Борзых из колхоза им. М. Горького, Веры Ефановой, Любы Болотовки, Нади Павловой из колхоза „Маяк социализма“ на своих участках собрали в этом году обильный урожай.

Война еще не кончилась. Это должна помнить вся советская молодежь. Дело окончательного разгрома фашистской Германии требует от нее еще большего напряжения в труде. Давать фронту и стране еще больше продукции и лучшего качества, быстрее и без потерь завершить уборку урожая, досрочно и полностью рассчитаться с государством по обязательствам поставок сельскохозяйственных продуктов — вот боевые задачи комсомола и молодежи. Ни на минуту не успокаиваться на достигнутых успехах, а множить их с каждым днем, с каждым часом.

Наша победа близка! Комсомол и молодежь! Отдадим все свои силы для разгрома врага!

Да здравствует 24-й Международный Юношеский День!

Да здравствует боевой союз молодежи свободлюбивых народов мира!

Да здравствует наш великий вождь и учитель, Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин!



На снимке: Галина Быбина — токарь Н-ского завода. Обслуживая два станка, она выработывает на каждом по полторы нормы.
Фото Б. Шумакова.
Фотохроника ТАСС.

ТРУДОВАЯ ДОБЛЕСТЬ

Молодые токари бригады комсомолки Валентины Фурсиной (арматурный завод имени В. И. Ленина), повышая свои знания и улучшая рационализацию труда, выполнили в июле месячное задание в два раза.

На маслозаводе молодежная смена т. Колесниковой добилась высокой выработки масла. Используя оборудование на полную мощность, смена значительно снизила маслячность жмыха, что дает дополнительные центнеры масла. Выпускаемая продукция высокого качества.

Комсомолец Владимир Худлеев, член молодежной бригады т. Манукьян, Георгиевского хлебозавода, в короткий срок овладел специальностью тестомеса и выполняет задание на 130—140 проц. Вся бригада дает полторы нормы плана.

Слово, данное вождю, обязывает молодых патриотов отдавать все свои силы на помощь наступающей Красной Армии. Самоотверженно трудится молодежь тракторной бригады, где бригадиром Алексей Яковенко. Любовным уходом за своими машинами, четкостью в организации труда, высокой дисциплиной в бригаде Яковенко обеспечил бесперебойную работу тракторов. Работая в колхозе „Красная Заря“, бригада выполнила годовое задание на 98 процентов. Выработка на каждый 15-ти сильный трактор составляет 406 гектаров мягкой пахоты. Бригада заняла по производственным показателям первенство в районе. Сейчас трактористы Алексея Яковенко заняты на вспашке почвы под посев озимых культур, выполнив свой план на 43 процента.

Неоценимую помощь колхозам оказали пионеры и школьники. На уборке урожая работало более 1000 ребят. В

колхозах Урухского стансовета на сбор колосков вышло до 120 пионеров и школьников. Под руководством комсомолок Любы Сухой и Анны Красниковой они собрали свыше 500 пудов колосков.

В краевом соревновании районов по выполнению плана хлебосдачи государству на 25 августа наш район занимает третье место. Много сил вложили в это дело комсомолцы и молодежь наших колхозов. Но первые успехи не должны вскружить нам голову. Впереди еще много работы. Мы должны приложить все силы, чтобы в самые ближайшие дни до зернышка убрать весь урожай, отправлять обозы с хлебом для государства днем и ночью, пока полностью не выполним свой долг перед Родиной и фронтом.

Клятву, данную в своем письме товарищу Сталину, мы должны сдержать и сдержим с честью!

Г. Назаренко,
секретарь РК ВЛКСМ.



ПЕРЕДОВИКОВ

социалистического соревнования

на уборке урожая и хлебывывозе государству

Занесены по решению бюро райкома ВКП(б) и Исполкома Райсовета депутатов трудящихся.

4. Колхоз им. Сталина, председатель т. Бачинский. Полностью выполнил план заготовки кормов для скота, уборку трав и закладку силоса.

5. Колхоз им. М. Горького, председатель т. Стехов. Перевыполнил план хлебосдачи государству.

6. Колхоз „Путь Ленина“, председатель т. Мячин. Досрочно и полностью выполнил план обязательной сдачи хлеба государству. Перевыполнил план заготовки сена и закладки силоса.

7. Колхоз им. Ленина, председатель т. Саморуков. Заготовил корма для скота: сена — 120 проц. плана, силоса 200 проц. задания.

8. Колхоз „Комсомолец“, председатель т. Потапов. Перевыполнил государственный план развития животноводства по всем видам и оказал помощь другим колхозам племенными производителями крупного рогатого скота. Присуждено переходящее Красное знамя Крайкома ВКП(б) и Исполкома Крайсовета депутатов трудящихся и первая денежная премия. Колхоз заготовил силоса 150 проц. задания.

3. Яковенко Алексей Петрович, бригадир тракторной бригады.

Вспахал почвы под озимый сев колхозу „Красная заря“ 43 проц. плана с хорошим качеством.

4. Лопатин Николай Германович, бригадир тракторной бригады.

Выполнил задание по подготовке почвы под озимый сев колхозу им. Коминтерна на 53 проц. Качество хорошее.

Письмо с фронта.

Фронт ждет хлеба!

Дорогие земляки! Каждый день радио приносит вам радостные вести. Родная, советская земля очищается от немецко-фашистской погани. Над нашей страной восходит заря победы. Долг молодежи — ратными подвигами на фронте, напряженным трудом в тылу приблизить этот светлый, желанный час.

Товарищи! Нет слов, чтобы выразить ту жгучую ненависть, которую мы питаем к гитлеровским захватчикам. Тот, кто видел следы их „хозяйничания“ и „нового порядка“ на временно захваченной нашей территории, до последнего своего дыхания не выпустит из рук автомата.

Мстить немцам за все! Мстить до тех пор, пока собственными глазами не увидим последнего немца мертвым. В этом сейчас смысл нашей жизни.

Мы знаем, что много и вы потрудились в этом году.

Поддержку нашего тыла ощущаем постоянно. Обозы с зерном нового урожая непрерывным потоком идут на наши заготовительные пункты. Хлеб ждет страна, ждет фронт. В оставшиеся дни хлебосдачи, усильте темпы вашей работы! Все силы на выполнение плана хлебозаготовок!

Наступили сроки озимого сева. Стремитесь к тому, что бы прочно заложить основы богатого урожая будущего года. Мы должны сделать свою жизнь еще более радостной и зажиточной.

Дорогие земляки, молодежь георгиевского района! Все силы на поддержку фронта! Неустанным трудом на колхозных полях помогайте истреблять немецких захватчиков! Наша победа близка!

По поручению оружейного расчета:

М. Макаренко,
командир орудия, Голубев,
наводчик.

Клятву сдержим с честью!

Международный Юношеский День встречают комсомолцы и молодежь колхозов района новыми трудовыми подвигами на полях и на фермах.

Выполняя клятву, данную в своем письме товарищу Сталину, комсомолцы упорно борются за получение высокого урожая в этом году. В колхозах были созданы комсомольско-молодежные звенья. Звено комсомолки Лиды Борзых из колхоза им. Максима Горького с самой весны трудилось на закрепленных за ним участках. Старательно берегли свои посевы, содержали их в постоянной чистоте.

Теперь звено Лиды Борзых собирает богатый урожай. Оно намного перевыполнило плановое задание по урожайности. Колхоз им. Максима Горького первым в нашем районе выполнил план обязательной хлебосдачи государству. В этом большая доля кропотливого труда комсомольцев и молодежи колхоза.

Сегодня, 3-го сентября, в 5 часов вечера в клубе ремесленного училища состоится торжественное заседание райкома ВЛКСМ с участием партийных, комсомольских, общественных организаций и молодежи города, посвященное празднованию Международного Юношеского Дня.

